Условия размещения юридических лиц или индивидуальных предпринимателей, планирующих осуществлять деятельность на территории промышленного технопарка, в качестве резидентов: 
 планируют организовать производство промышленной продукции, вести научно-техническую деятельность и (или) инновационную деятельность в целях освоения производства промышленной продукции и коммерциализации полученных научно-технических результатов в сферах, связанных с авиастроительной отраслью; 
 заключили с управляющей компанией промышленного технопарка договор, в том числе предварительный, аренды и (или) договор купли-продажи объектов промышленной и технологической инфраструктуры промышленного технопарка; 
 при ведении деятельности применяют общую систему налогообложения; 
 не имеют за пределами территории промышленного технопарка обособленных подразделений, расположенных в Свердловской области; 
 не осуществляют хозяйственную деятельность в сфере добычи и торговли сырой нефтью, природным газом, производства и торговли жидким топливом; 
 дали согласие на передачу федеральным органам исполнительной власти и высшим органам исполнительной власти Свердловской области сведений об уплаченных федеральных налогах и таможенных пошлинах.

